

Vállalási feltételek „T” kategória

Iskolára vonatkozó adatok

Cégnév:	Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Kaposvári Campus
Képzőszerv megnevezése:	Egyetem Autósiskola 7400 Kaposvár, Guba Sándor u. 40.
Cégforma:	felsőoktatási intézmény
Bejegyzési szám:	SO/KV/NS/A/13/3/2006.
Iskolavezető neve:	Szita Dezső Iskolavezetői azonosító: 12022 e-mail: szita.dezso@uni-mate.hu
Képzőszerv elektronikus elérhetősége:	weblap: https://kaposvaricampus.uni-mate.hu/autosiskola@uni-mate.hu
Email cím:	
Telephely:	7400 Kaposvár, Guba S. u. 40.
Ügyfélfogadás helye:	7400 Kaposvár, Guba S. u. 40. Új épület I. em. 142. ajtó
Ügyfélfogadás ideje:	hétfőtől – csütörtök: 8 ⁰⁰ -14 ⁰⁰
Telefon:	(82) 505-925; 505-900/1001 mellék; + 36 30/119-7478
Oktatási színhelyek a telephelyen:	
Elmélet	Tanműhely, előadóterem
Biztonsági Ellenőrzés Üzemeltetés	Tanműhely szaktanterem
Rutin	MATE Kaposvári Campus 7400 Kaposvár, Guba S. u. 40. szám alatt kialakított és elfogadott rutinpálya.
Forgalom	Somogy megyei Vizsgáztatási és Utánképzési Osztály KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit KFT által kijelölt és jóváhagyott útvonalon.

Tanuló tájékoztató

A 'T' kategória tanfolyam indítását belső szervezőmunka útján, az Egyetem Autósiskola weblapján, valamint a város Középiskoláinak hirdető falain tesszük közzé.

A tanfolyamra való jelentkezés feltétele a 16. életév betöltése, vagy annál legfeljebb 6 hónappal fiatalabb, valamint megfelel a közlekedésbiztonsági feltételeknek (járművezetéstől nincs eltiltva) és írni-olvasni tudás.

Jelentkezés az előírt „Jelentkezési lap” -on történik. A jelentkezés módja e-learning képzések esetében lehet online a weblapon közzétett jelentkezési lapon keresztül.

Elméleti vizsgára bocsátás feltételei

Az előírt tandíj és vizsgadíj fizetési kötelezettség teljesítése, 15 és ¼ életév betöltése.

A tantervben előírt órákon való hiánytalan részvétel, esetleges hiányzások pótlása a vizsgáig, vagy e-learning tanfolyam sikeres elvégzése, és az erről szóló igazolás megszerzése.

Gyakorlati vizsgára bocsátás feltételei

Rutin vizsga: Az elméleti tantárgyak sikeres vizsgáinak megléte, a 16-ik életév betöltése, Az előírt „R” órák levezetése a vizsgáig.

Biztonsági Üzemeltetés (BÜ) vizsga: Az elméleti tantárgyak sikeres vizsgáinak megléte, a 16-ik életév betöltése, A BÜ vizsga lehet egy napon a rutin vizsgával.

Forgalmi vizsga: Sikeres „R” és „BÜ” vizsga után, az előírt „F” órák levezetése a vizsgáig.

Tanfolyam kezdete, várható vizsgaidőpontok

Tanfolyam kezdete:

Az Egyetem Autósiskola nem hirdet tantermi tanfolyamot. Az e-learning tanfolyamokra folyamatosan lehet jelentkezni, a kezdés és befejezés időpontja a hallgatón múlik.

Várható elméleti vizsgaidőpont:

Az elméleti vizsga várható időpontja az e-learning tanfolyam elvégzésétől függ. A tanulók számára az Egyetem Autósiskola külön kérésre konzultációs lehetőséget biztosít a tananyag sikeres elsajátítása érdekében.

Gyakorlati vizsgaidőpont:

Az összes sikeres elméleti vizsga után az iskolavezetővel, a tanulóval és az oktatóval közösen egyeztetve.

Tájékoztató az oktatásról

Tanfolyam tantárgyai, óraszámjai:

Az e-learning tanfolyam anyaga a következő témakörökre épül:

Közlekedési ismeretek

Vezetés elmélet

Szerkezetan, üzemeltetés

Munkavédelem

Biztonsági ell. Üzemeltetés - ebből a tárgyból az Egyetem Autósiskola tanműhelyében gyakorlati bemutató és gyakorlati lehetőség biztosított. Az időpontokat, és a konzultáció időtartamát az iskolavezetővel kell előre egyeztetni. A tárgy vizsgaköteles. Gyakorlati vizsga ideje 15 perc.

Gyakorlati tárgyak:

Rutin, BÜ 3 óra,

Városi vezetés 3 óra

Országúti vezetés 3 óra,

Könnyű terep (földút) 3 óra,

Forgalmi vizsgaóra 1 óra

Gyakorlat összesen 13 óra

Mentesítések

Az iskolavezető mentesíti az egyes elméleti, illetőleg a biztonsági ellenőrzés és üzemeltetés tantárgyak foglalkozásain való részvétel alól azt a tanulót, aki a 24/2005. (IV. 21.) GKM rendelet 3. melléklet 4. pontjában felsorolt szakirányú képesítéssel rendelkezik.

Akit az iskolavezető a 24/2005. (IV. 21.) GKM rendelet 3. melléklet 4. pontja alapján mentesített a foglalkozáson való részvétel alól – kérésre – az e rendelet 3. melléklet 4. pontja alapján a közlekedési hatóság mentesíti az adott tárgy vizsgakötelezettsége alól.

Az a tanuló, aki a mentességre jogosult, mentesül a tanfolyami díj ezen tantárgyakra eső része, valamint a tantárgyhoz kapcsolódó vizsgadíj befizetése alól is.

Járműtípusok a gyakorlati tanórákhoz:

Biztonsági ellenőrzés üzemeltetés:	Zetor 5211 erőgép
Vezetési gyakorlat:	Zetor 5211 erőgép 1 db, Zetor 4320 1db
Pótkocsi:	Agrobil-4 oktató pótkocsi 2 db

A gyakorlati vezetés napjainak és óráinak meghatározása a gyakorlati oktató, a hozzá beosztott hallgatók és az iskolavezető közös megegyezése alapján történik.

Tanfolyamdíjak 2025. január 01-től az alábbiak:

1. Elméleti díj

Tanfolyam megnevezése	Hozzáférési idő	Alapóra díja	Hozzáférési idő	Pótóra díja
T kategóriás képzés	75 óra / 180 nap	56 800 HUF	10 óra / 30 nap	14 680 HUF

2. Gyakorlati díj	117 000 HUF
3. BÚ tanfolyam	3 000 HUF
4. Gyakorlati alapóra/pótóra	9 000 HUF

A fenti tanfolyamdíjak visszavonásig érvényesek!

A tanfolyamdíjat átutalással lehet befizetni.

A képző szerv a fel nem használt tanfolyami díj (áthelyezés, tanfolyam abbahagyása stb.) visszafizetése esetén (a teljes tanfolyami díj) összegének 10% -át, mint kezelési költséget levonja.

A képző szerv a szolgáltatási díjat (az árváltozások függvényében) módosíthatja, illetőleg a tantervekben szereplő tantárgyak óraszámait meghatározza, ha szükséges módosítja (jogsabályi előírásoknak megfelelően).

Tanuló-vizsgázó jogai és kötelezettségei:

- joga, hogy korrekt, írásos tájékoztatást kapjon a képzési szolgáltatásról, valamint írásos szerződést kössön a képző szervevel,
- joga, hogy a szerződésben meghatározott és befizetett szolgáltatási díj ellenértékét tanórákban hiánytalanul megkapja,
- joga, hogy szolgáltatási díj ellenében pótórákat vegyen,

- joga, hogy a képző szerv iskolavezetőjénél, a képzést felügyelő megyei közlekedési hatóságnál észrevételt, panaszt tegyen a képző szerve vagy annak szakoktatójára,
- joga, hogy a befizetett szolgáltatási díjról számlát kapjon,
- kötelezettsége, hogy az elfogadott és aláírt szerződés egy példányát a képzőszervnek leadja,
- kötelezettsége a jelentkezési lap hibátlan, pontos kitöltése és mellékleteivel együtt történő leadása,
- kötelezettsége, hogy a szolgáltatási díjat – az írásos tájékoztatóban meghatározott módon – előre megfizesse,
- kötelezettsége, hogy a tantervben megjelölt kategória óraszámait hiánytalanul lehallgassa, illetőleg levezesse,
- kötelezettsége, hogy hiányzás esetén a megfelelő óraszámot pótolja,
- kötelezettsége, hogy az oktatás rendjét ne zavarja meg, illetőleg megfelelő ruházatban jelenjen meg,
- kötelezettsége, hogy nem vonhatja ki magát az oktatói utasítások alól a gyakorlati oktatás során,
- kötelezettsége, hogy tanulmányait a képzési rendelet előírásainak megfelelően befejezze.
- kötelezettsége, hogy az oktatáson, valamint a vizsgákon minden esetben józan, kipihent, vezetésre alkalmas állapotban jelenjen meg.

Vizsgadíjak:

KRESZ számítógépes vizsgával	10.500.- Ft
Munkavédelem számítógépes vizsgával	10.500.- Ft
Rutin, BŰ	9.700.- Ft
Forgalom	7.200.- Ft

A vizsgadíjat a Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont (7400 Kaposvár, Vásártéri u. 2.) székházában lévő pénztárban, valamint a MATE KC Autósiskola számlájára lehet befizetni.

Egyéb díjak:

Közúti elsősegély-nyújtó tanfolyam + vizsga (4 óra elmélet, 4 óra gyakorlat) - e tanfolyam e-learning képzés keretében is elvégezhető. Ennek költségét lásd feljebb.

Közúti elsősegély nyújtás tanfolyamot az Autósiskola nem szervez, a tanfolyam és vizsga a Megyei Vöröskeresztnél tehető, vagy a tanfolyam díja a résztvevők számának függvényében változik.

Az elsősegély-nyújtási ismeretek megszerzését tanúsító igazolás bemutatása alól mentesül az a tanuló, aki a 31/1992. (XII.19.) NM. rendeletben felsorolt szakirányú képesítéssel rendelkezik, illetve aki 1984. január 1-je után bármely kategóriára vezetői engedélyt vagy közúti járművezetői jogosultságot (segédmotoros kerékpár, lassú jármű) szerzett.

Szakfelügyelet:

Somogy megyei Vizsgáztatási és Utánképzési Osztály KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit KFT

Cím: Kaposvár, Vásártéri u. 2. Pf.: 168.; Telefon: (82)527-663

Szakoktatók:

Györgyövcis Tibor	Biztonsági ellenőrzés és üzemeltetés	megbízásos jogviszony
Szita Dezső	KRESZ	megbízásos jogviszony
Szita Dezső	Vezetési gyakorlat	megbízásos jogviszony

A vezetői engedély kiadásához szükséges, a 24/2005. (IV.21.) GKM rendeletben meghatározott vizsgaigazolást az összes sikeres vizsga letétele után a Somogy Megyei Vizsgáztatási és Utánképzési Osztály KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft. adja ki.


A vezetői engedélyt magyar és nem magyar állampolgárok részére a 326/2011. (XII. 28.) Kormány rendelet alapján az okmányirodák állítják ki. Külföldi állampolgárok részére akkor adható ki vezetői engedély, ha az engedélykérelmet megelőzően tartózkodási helye (szálláshelye) legalább hat hónapig Magyarországon volt.

Az első vezetői engedély kiállításának díja ingyenes. A vezetői engedély kiállításának díja 4.000 Ft.

Fontos figyelmeztetés!!!

A 24/2005. (IV. 21.) GKM rendelet **10. § (1)** szerint az adott tanfolyam megkezdésétől számított kilenc hónapon belül még kell kezdeni az elméleti vizsgákat, továbbá amennyiben a tanuló a tanfolyam kezdetétől számított tizenkét hónapon belül nem teszi le sikeresen az elméleti vizsgáit, akkor csak a teljes tanfolyam megismétlését követően jelenthető ismét elméleti vizsgára.

Kaposvár, 2025. január 01.


Szita Dezső
iskolavezető

Magyar Agrár- és
Élettudományi Egyetem
Kaposvári Campus
Autóiskola
7400 Kaposvár, Gábor Sándor u. 40.
MATE 210
Kaposvár, Gábor Sándor u. 1.